

2025 年 7 月 29 日 タリーズコーヒージャパン株式会社

価格改定のお知らせ

タリーズコーヒージャパン株式会社(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:内山修二、以下:タリーズコーヒー)は、8月6日(水)より一部商品の価格改定を実施いたします。

タリーズコーヒーは、原材料にこだわった商品開発や、バリスタ技術、サービスの向上などスペシャルティコーヒーショップとして様々な取り組みを行うとともに、お客様に居心地の良い空間やご満足いただける商品・サービスの提供をする為、店舗運営の効率化やコスト削減等の企業努力を行ってまいりました。しかしながら、昨今のコーヒー豆や牛乳などの原材料費や人件費、店舗運営に必要なコストの高騰により、現行の価格を維持することが難しくなっております。引き続きお客様にご満足いただけるクオリティの商品を安定してお届けする為、一部商品価格の改定を実施させていただくこととなりました。ドリンクは 10 円~50 円、フードは 5 円~50 円、コーヒー豆は 100円~290 円改定いたします。

なお、同日より新たなサービスとして、「楽天ポイントカード」の導入を開始いたします。

タリーズコーヒーでは今後も、お客様のニーズやご期待にお応えすべく、より一層の努力を続けてまいりますので、何卒ご理解賜りますようお願い申し上げます。

■改定実施日 2025年8月6日(水)より

■改 定 内 容 一部商品(ドリンク・フード・コーヒー豆など)の価格改定

■主な商品の価格例

商品名	現行価格(税込)	新価格(税込)
本日のコーヒー(Tall)	420 円	450 円
カフェラテ(Tall)	500円	510円
ロイヤルミルクティー(Tall)	520 円	555 円
ボールパークドッグ オリジナル	390 円	410 円
ハウスブレンド(200g/豆)	1,140 円	1,320 円

◆「楽天ポイントカード」導入について

8月6日(水)よりタリーズコーヒー全店舗において、店頭の決済で楽天ポイントが使える・貯まるサービスを開始いたします。また、導入を記念したキャンペーンも実施いたします。

<サービス内容> ①ポイント付与:200円(税込)につき、1ポイントが貯まります
②ポイント利用:1ポイント=1円相当としてお支払いにご利用いただけます

<導入記念キャンペーン>

8月8日(金)~8月31日(日)の期間中、店頭決済及びモバイルオーダー決済で 楽天ポイントを通常の5倍進呈いたします。

【参加条件】 ①期間中に「楽天ポイントカード」のキャンペーンページにて事前エントリー ②楽天ポイントカードを提示して 200 円(税込)以上の商品を購入



タリーズコーヒージャパン株式会社 お客様相談室 TEL:03-3268-8320 ホームページ:www.tullys.co.jp